
 

 

 

 

 



Цель: Развивать эмоциональную отзывчивость.Умение воспринимать и 

передовать выразительные музыкальные образы в разных видах музыкальной 

деятельности. 

                                        Задачи: 

Воспитывать  доброжелательное отношение друг к другу. 

Поддерживать интерес к пению, слушанию музыки, танцевальным 

движениям. 

Развивать творческие способности: ритм, слух, импровизацию.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход занятия:  

М.р.: « Здравствуйте, ребята!» 

 (дети здороваются) 

М.р.: « А теперь  поздороваемся с песенкой!» 

Распевка :  «Здравствуйте ладошки» 

М.р.: Какие вы большие стали и веселые! А мы зачем приходим в 

музыкальный зал? (дети отвечают) Давайте послушаем музыку.О чем нам 

расскажет? 

                                          пьеса 

                                    «Колыбельная» 

М.р. Как играла музыка? 

(дети отвечают:медленно, тихо) А мамы вам поют такие песенки? А когда?  

Такие пени называют колыбельными и дети хорошо спят  и просыпаются 

веселыми,как мы! 

 (предложить покачать воображаемую игрушку и послушать еще раз) 

 Все : Мы –веселые ребята, мы –ребята веселята, в гости ждем с утра гостей, 

с ними будет веселей!  

Угадайте, кто пришел? 

Загадка: « Кто рано встает, голосисто поет, на головке гребешок, кто же 

это?» 

Дети : «Петушок!» 

М.р. «Правильно ,а вот и он !» (показывает игрушку) А как петушок песенку 

поет?  

(Дети кукарекают) 

А мы песенку знаем  про него. 

                            Песня «Петушок» 

М.р:  «Вот еще одна загадка :  

Мягкие лапки, а в лапках царапки? 

Дети: «Кошка» 



М.р. «Правильно!» Вот она.(показывает игрушку) Как кошечка песенку поет?  

(Дети мяукают) 

М.р.Давайте споем кошечке песенку. 

                            Песня «Серенькая кошечка» 

М.р.: Молодцы ребята. Мы- веселые ребята. Мы ребята-веселята! Очень 

любят танцевать, нас попробуй удержать! Эй, ребята, не зевай , поскорее в 

круг вставай! 

( дети становятся в круг) 

М.р.Наступила весна , солнышко чаще греет. Как солнышко встает? Как 

садиться ? 

Упражнение «Вот как солнышко встает» 

М.р. А теперь попляшем, в хороводе нашем! 

                          Танец : « Весенний хоровод» 

                  

М.р.  Молодцы, ребята! А солнышко нам дарит теплые лучи, и наши дети 

тоже как веселые лучики играют !  

(детям дают желтые ленты на колечках) 

                              Музыкальная игра  

                             «Солнечные лучики» 

М.р.Молодцы, ребята , лучики нас погрели и повеселили!  

(собирают ленточки) 

Вижу вы все большие и дружные, много умеете  давайте скажем до свиданье 

нашим гостям,мне было с вами очень интересно. Скоро снова увидимся! 
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